

# 产品销售新方法, 高清电视新看法 电信新生活, 提升郑州居民幸福指数



“互联网+”行动计划的提出, 为广大居民提供新的商业方式, 也使运营商宽带站在非常重要的地位。近年来, 借助电信宽带, 开辟新销售模式, 并取得优异效益的居民不在少数。我们了解到, 中国电信郑州分公司在提速光网宽带的同时, 也带来电视新看法。可以说, 在电信的助力下, 郑州居民迈入了新的互联网+生活。李冬生

## 宽带网助农民创业致富

“中牟大闸蟹质优价实, 网上购简便快捷, 我的生意好红火, 有时候一个月纯收入都上万元, ‘互联网+’真的大有奔头。”家住中牟县大孟的张文雷打理着湖里的大闸蟹, 脸上的喜悦溢于言表。

如果时间倒退到几年前, 老张每年都要为大闸蟹的销路焦虑不安。回首往昔, 老张感慨不已, “我们足不出户通过网聊就聊来了不少客商, 虽然大闸蟹减了产, 但单价比上年涨了30%以上, 销路一点也不愁, 真得感谢电信宽带网帮了大忙。”

“自电信网络在我们村改造后, 村民差不多都用上了电信光纤宽带, 除了20M、50M, 就连100M的宽

带也进入普通家庭。”张文雷告诉我们, “有了这么快的网络, 开展电子商务非常应景, 通过电信宽带, 干啥的都有, 西瓜、农产品等都有了非常好的销路。”

不仅仅是村民, 在郑州市区, 通过电信宽带销售产品的“电商”也大有人在, 就连不少企业也搭建了“互联网+”新平台。

作为承建我市“宽带乡村”示范工程的运营企业, 近年来中国电信郑州分公司在信息基础设施建设上不遗余力, 解决了郑州的带宽瓶颈, 为各类信息化应用提供了网络承载基础, 跨越式缩小城乡数字化差距, 给郑州经济插上腾飞的翅膀。

## 电视网让居民娱乐纷呈

除了光纤宽带, 中国电信郑州分公司的电信电视, 也给居民带来更丰富多彩的休闲娱乐生活。

“自从用上电信电视, 再也不去电影院看电影了。”酷爱大片的张霞兴奋地说, “直接在电视上点播高清电影、电视剧, 错过的精彩瞬间, 可以时移1个小时, 错过的精彩节目, 3天内随时回看, 有‘包全场’的VIP待遇, 干嘛还花电影票的钱呢!”

“只要有电信宽带, 就能享受电信电视服务。”问及如何办理、使用时, 农业路营业厅一位姓张的工作人员告诉我们, “通过机顶盒接入宽带网络, 电信电视就能实现数字电视、时移电视、互

动电视等服务。”

“电信电视除了具有基本的电视直播功能外, 还可实现随心点播直播、时移回看和娱乐互动等功能。随着技术的发展, 电信电视也朝着更高质量的视听体验不断进步, 最新发布的电信电视4K超高清机顶盒, 支持超高清4K节目、蓝光高清视频、3D游戏等。”该工作人员说, “电信电视的多画面直播等功能, 也是数字电视和有线电视所不具备的。”

与普通网络机顶盒不同, 电信电视直播、点播内容分别由河南大象融媒、全国百事通内容提供商提供, 确保所有影视节目都是合法、正版、高清资源, 提高影视内容的质量。

## 每月99元, 迈入电信新生活

如何同时乐享光纤宽带和电信电视的极速和精彩呢? 它们的资费会不会很贵呢? 相信很多居民都会有这个疑问。

“每月最低只需99元, 就能免费使用30M宽带和电信电视, 包含500分钟全国语音和1G全国流量。”电信相关负责人说, “用户办理该业务后, 我们有专门的工作人员上门免费安装、调试。”

在郑州市金水区居住的杨钧最近办理了199元的乐享4G套餐。“每个月

实际缴费140元钱, 就能得到100M的光纤宽带, 连上机顶盒, 电视也能看大片, 而且上网下载互不影响, 家人还能共享套餐内包含的700分钟通话时长和3G流量。”杨先生说, “相当于每天不到5元钱, 真是太划算了。”

我们了解到, 目前, 电信营业厅和社区店都设置了电信电视体验区, 如果您也被电信的电信电视业务所吸引, 可以到电信营业厅先体验一把高清电影和电视直播的精彩与魅力。



# 看4K高清 选电信电视



100多路直播频道



全新剧集, 海量大片随心点播



4K超高清



72小时回看, 1小时时移